Інформування 
батьків, інших законних представників учнів про можливості інклюзивно- ресурсних центрів здійснювати проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини та забезпечувати її системний кваліфікований супровід

[bookmark: _GoBack]Відповідно до Положення про інклюзивно-ресурсний центр (зі змінами від 24.12.2024 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/545-2017-п#Text), Інклюзивно-ресурсний центр є  установою, що утворюється з метою забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та інших закладах освіти, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи (далі - комплексна оцінка) та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу.
Комплексна оцінка, у тому числі повторна, проводиться:
· за письмовим (або он-лайн, використовуючи АС “ІРЦ”) зверненням (заявою) до інклюзивно-ресурсного центру батьків (одного з батьків) або інших законних представників особи з особливими освітніми потребами, особи, яка подала заяву відповідно до частини четвертої статті 4 Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, яка досягла 14 років (за погодженням із батьками, іншими законними представниками), органів опіки та піклування (для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування (у разі непризначення законного представника у відповідному до законодавства порядку), повнолітньої особи (далі - заявники).

Фахівці (консультанти) ІРЦ надають психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові та інші послуг дітям з особливими освітніми потребами:
· дітям раннього та дошкільного віку, які не відвідують заклади дошкільної освіти; 
· дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного патронажу.
Відповідно до Статуту, Бучанський міський ІРЦ надає послуги особам, які проживають (навчаються) у м. Буча.
Адреса Бучанського ІРЦ: 
· м.Буча, вул. Вокзальна, 46-а (в приміщенні ліцею №3).
Контактний телефон: 093-663-45-00
Відповідно до Положення, Блиставицька філія ІРЦ надає послуги особам, які проживають (навчаються) у сел. Бабинці, сел. Ворзель, с. Блиставиця, с. Буда-Бабинецька, с. Вороньківка, с. Гаврилівка, с. Здвижівка, с. Луб’янка, с. Мироцьке, с. Раківка, с. Синяк, с. Тарасівщина, с. Червоне.
Адреса Блиставицької філії ІРЦ: 
· с.Блиставиця, вул.Соборна, 27. 
Контактний телефон: 098-519-70-72
